

ZVEZDICE

Vzgojiteljica: Dunja Kelbič (izvajala dejavnosti in pripravila poročilo)

Pomočnica vzgojiteljice: Nika Maučnik

Starost otrok: 1-2 leti

1. Dejavnost: Varnost v prometu

Vsebina: Varnost v prometu/na igrišču

Čas trajanja: Obdobna aktivnost

V sklopu projekta ETM smo v septembru in oktobru načrtovali dejavnosti na temo: Varnost v prometu. Otrokom smo najprej s pomočjo powerpointa pokazali fotografije različnih prevoznih sredstev in jih skupaj poimenovali. Nato smo fotografije pomanjšali in predvajali zvoke videlih prevoznih sredstev. Otroci so ugotavljali kateri zvok gre k kateri fotografiji. Za utrjevanje znanja smo izdelali stolpični diagram, ki je vseboval cestni, vodni in zračni promet. Otroci so samostojno razvrščali fotografije sredstev na ustrezno mesto. Vključili smo se še v projekt zbirajmo kilometre, kjer smo spoznavali nove sprehajalne poti. Spoznali smo jabolčno pot, a da bi do nje prišli, moramo prečkati glavno cesto na prehodu za pešce s semaforjem. Sprva smo se sprehodili do semaforja in si ogledali, kako le-ta izgleda, kaj vse na njem vidimo, kaj nam pove. Nato smo v igralnici uprizorili prehod za pešce in semafor ter preizkusili hojo preko. Ko smo to usvojili smo se podali preko pravega na glavni cesti.



2. Dejavnost: Poletje in sonce

Vsebina: Varno s soncem

Čas trajanja: Obdobna aktivnost

V mesecu Juniju smo spoznali letni čas poletje in njegove značilnosti. Pogovor je nanasel, da je poleti toplo, zaradi sončka. Da smo sonce priklicali, smo izvedli pozdrav soncu, ki smo ga povzeli in prilagodili po vašem izobraževanju. Ko se je čez nekaj dni sonce pokazalo, smo s pomočjo fotografij izdelali miselni vzorec: KAKO SE ZAŠČITIMO PRED SONCEM. Dodali smo sončna očala in pokrivalo, sončno kremo, drevesa oz. senčnike ter vodo. Pogovorili smo se zakaj moramo le-to upoštevati in kaj se lahko zgodi če se nas sonce preveč opeče. V sklopu tega smo izdelali še dva poletna plakata in sicer, poletne aktivnosti (plavanje, kopanje, sladoled, igranje v peskovniku, poletni športi...) in morska živa bitja. Vse skupaj smo povezali z zaščito pred soncem.

3. Dejavnost: Zdrava prehrana v skupini Zvezdic

Vsebina: Zdrava prehrana

Čas trajanja: Obdobna aktivnost

Že tekom jeseni, smo spoznali zdrave jesenske pridelke bučo in jabolka. Odpravili smo se v sadovnjak in ogledali, postopek nabiranja jabolk ter nato v vrtcu še kaj vse lahko iz jabolk pripravimo. Spoznali smo deklamacijo: Jabolko rdeče hej! in jo v sadovnjaku tudi zapeli, vsak otrok pa je narisal še svojo jablano polno jabolk. K jesenskim pridelkom smo dodali še bučo. Sprva smo odigrali lutkovno predstavo razbita buča. Ko se je "buča razbila" smo videli, kaj se v njej skriva in previdno ven pobrali semena, ki smo jih kasneje posušili in uporabili za ptičjo hrano, meso pa smo izdoblili in iz njega dobili bučno juho, ki nam je dala moč za naprej. Tekom leta smo pridno jedli sadne malice in v zelenem mesecu otrokom predstavili zdravo prehrano. Iz revij smo izrezali različna živila in se pogovorili, h kateremu otroku sodijo zdravi punčki/ bolanemu fantku (izrezali smo sadje, čokolado, mleko, meso, ribe, kekse...) Za rojstne dneve pa smo izdelovali sadne smutije in kašice polne vitaminov.

4. Dejavnost: Gibanje skozi letne čase

Vsebina: Gibanje

Čas trajanja: Obdobna aktivnost

Tekom celega leta, smo z otroci opazovali letne čase in njihove značilnosti, ter športe, ki jih lahko izvajamo v tem času. Tako smo za vsak letni čas dodali gibalni izziv. Jeseni smo izvajali gibalno pesmico Ptice jeseni, kjer smo oponašali gibanje živali v pesmici (kotaljenje, tekanje, plezanje...) Pozimi smo izvajali Zimsko jogo, kjer smo združili elemente navadne joge z zimskimi športi (drsalec, hokejist, smučar, border). Spomladi smo izvajali spomladansko jogo in upodobili ter dodali položaje drevesa, ptice, žabe, semena in metuljčka. V poletnem času pa smo spoznali morskno jogo, kjer smo upodobili pozo surferja, plavalca, peščenega gradu, meduze in raka. Tekom celega leta smo obiskovali tudi telovadnico, kjer smo se posluževali različnih poligonov in sodelovali smo v projektu zbirajmo kilometre, kjer smo spoznavali različne sprehajalne poti in se odvajali od vozička in navajali na hojo s bibo.



5. Dejavnost: Naše telo

Vsebina: Spoznavanje svojega telesa, čutila in skrb zanj

Čas trajanja: Obdobna aktivnost

Spoznali smo celo telo. Najprej smo s pomočjo ogledal opazovali svoj obraz in kaj vse imamo na njem ter se osredotočili na čutila. Za vid smo opazovali materiale v senzorni škatli z lupo in primerjali večje/manjše. Za sluh smo premikali škatlice in ugotavljali kaj je glasneje/tišje. Za vonj smo v kozarčkih vonjali posušene začimbe in kaj najbolj diši. Za okus smo preizkušali različne snovi in primerjali sladko, slano, kislo. Za tip smo izdelali čutni kotiček, kjer smo na roke pritrdili trdo, mehko, hrapavo. Na to smo spoznali še druge dele telesa in kaj z njimi počnemo. Z nogami tekamo/brcamo, rokami prijemamo/mečemo v sklopu tega smo brcali in metali žogo v ovire. Na to smo se naučili kaj imamo na telesu spredaj in kaj zadaj. Na koncu pa vse to povezali še z skrb za zdravje, kjer smo spoznali, kjer živijo bakterije in kaj se zgodi če jih pojemo. Spoznali smo kako je pomembno gibanje in zakaj se gibamo. Pomembnost zdrave in nezdrave hrane (posebej aktivnost) ...



Zapis pripravila: Dunja Kelbič